

DAFTAR PUSTAKA

Commented [DWA5]:

Commented [BH6R5]:

Commented [De7R5]:

- Agustia, Y. P., & Suryani, E. (2018). Pengaruh Ukuran Perusahaan, Umur Perusahaan, Leverage, Dan Profitabilitas Terhadap Manajemen Laba (Studi Pada Perusahaan Pertambangan yang Terdaftar di Bursa Efek Indonesia Periode 2014-2016). *Jurnal ASET (Akuntansi Riset)*, 10(1), 71–82.
- Ainiyah, K., & Wahidahwati. (2020). Analisis Pengaruh Kebijakan Perusahaan Dan Mekanisme Good Corporate Governance Terhadap Earnings Management. *Jurnal Ilmu Dan Riset Akuntansi*, 09(01), 1–25.
- Amalia, F., Wijaya, A. L., & Widiasmara, A. (2019). Pengaruh Profitabilitas dan Leverage Terhadap Manajemen Laba dengan GCG sebagai Variabel Moderasi. *Seminar Inovasi Manajemen, Bisnis Dan Akuntansi I*, 1(1), 489–501.
- Anggraeni, M. D., & Adiwijaya, Z. A. (2020). Pengaruh Kepemilikan Institusional, Ukuran Perusahaan, Leverage, Dewan Komisaris Independen Dan Profitabilitas Terhadap Manajemen Laba. *Prosiding Konferensi Ilmiah Mahasiswa Unissula (KIMU) 4*, 1121–1152.
- Angin, S. M. B. P. (2020). Pengaruh Profitabilitas, Firm Size, Dan Good Corporate Governance Untuk Menguji Manajemen Laba. *Entrepreneurship Bisnis Manajemen Akuntansi (E-BISMA)*, 1(1), 39–48.
- Arini, N. (2017). *Pengaruh Struktur Modal, Likuiditas, Profitabilitas, dan Ukuran Perusahaan Terhadap Manajemen Laba Riil Dengan Komisaris Independen Sebagai Variabel Moderasi*. 13–14.
- Arlita, R., Hamid, B., & Kesuma, A. I. (2019). Pengaruh Good Corporate Governance dan Leverage Terhadap Praktik Manajemen Laba. *Pengaruh Good Corporate Governance Dan Leverage Terhadap Praktik Manajemen Laba*, 16(2), 238–248.
- Asim, A., & Ismail, A. (2019). Impact of Leverage on Earning Management: Empirical Evidence from the Manufacturing Sector of Pakistan. *Journal of Finance and Accounting Research*, 01(01), 70–91.
- Bailusy, M. N., Taslim, F. A., & Muslimah, W. (2019). CORPORATE GOVERNANCE

Bagas Hasya Mahendra, 2021

PENGARUH LEVERAGE DAN PROFITABILITAS TERHADAP MANAJEMEN LABA DENGAN KOMISARIS INDEPENDEN SEBAGAI VARIABEL MODERASI

UPN Veteran Jakarta, Fakultas Ekonomi dan Bisnis, S1 Akuntansi www.upnvj.ac.id
 – www.library.upnvj.ac.id – www.repository.upnvj.ac.id

SEBAGAI VARIABEL MODERASI (Pada Sektor Industri Dasar dan Kimia Yang Terdaftar di BEI Periode 2013-2017). *Jurnal Manajemen Sinergi*, 6(2), 1–15.

Basir, S. I., & Muslih, M. (2019). Pengaruh Free Cash Flow, Leverage, Profitabilitas Dan Sales Growth Terhadap Manajemen Laba. *Jurnal AKSARA PUBLIC*, 3(2), 104–111.

Cahyani, D., & Hendra, K. (2020). Pengaruh Kepemilikan Institusional, Ukuran Perusahaan, Leverage Dan Tax Planning Terhadap Manajemen Laba. *Jurnal Akuntansi Dan Keuangan*, 11(2), 30.

Christiana, I. (2020). Financial Ratio in the Analysis of Earnings Management. *International Journal of Accounting & Finance in Asia Pasific*, 3(1), 8–17.

Damayanti, C. R., & Kawedar, W. (2019). Pengaruh Profitabilitas, Mekanisme Pemantauan Dan Financial Distress Terhadap Manajemen Laba. *Diponegoro Journal of Accounting*, 7(4), 1–9.

Destriana, M., Gusriani, N., & Irianingsih, I. (2019). Klasifikasi Status Kinerja Bank yang Terdaftar di BEI dengan Pendekatan Winsorized Modified One-step M-estimator. *Jurnal Matematika Integratif*, 14(2), 133. <https://doi.org/10.24198/jmi.v14i2.18543>

Dewi, P. E. P., & Wirawati, N. G. P. (2019). E-Jurnal Akuntansi Universitas Udayana Pengaruh Leverage Terhadap Manajemen Laba Dengan Corporate Governance Sebagai Variabel Pemoderasi Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas Udayana (Unud), Bali , Indonesia PENDAHULUAN Laporan keuangan adalah bentuk. *E-Jurnal Akuntansi Universitas Udayana*, 27, 505–533.

Eisenhardt, K. M. (1989). Agency Theory: an Assesment and Review. *Academy of Management Review*, 14, 57–74.

Fairus, M., & Sihombing, P. (2020). The Effect of Good Corporate Governance (GCG) Mechanism on Earnings Management Practices of The Stubben Model (Study Case on Mining Sector Companies Listed on The Indonesia Stock Exchange 2014-2019). *European Journal of Business and Management Research*, 5(6), 1–6.

Febria, D. (2020). Pengaruh Leverage, Profitabilitas Dan Kepemilikan Manajerial Terhadap Manajemen Laba. *SEIKO : Journal of Management & Business*, 3(2), 65.

Bagas Hasya Mahendra, 2021

PENGARUH LEVERAGE DAN PROFITABILITAS TERHADAP MANAJEMEN LABA DENGAN KOMISARIS INDEPENDEN SEBAGAI VARIABEL MODERASI

UPN Veteran Jakarta, Fakultas Ekonomi dan Bisnis, S1 Akuntansi www.upnvj.ac.id
– www.library.upnvj.ac.id – www.repository.upnvj.ac.id

- Ghozali, I. (2018). Apikasi Analisis Multivariate dengan Program IBM SPSS 25. In *Badan Penerbit Universitas Diponegoro*.
- Hartaroe, B. P., Mardani, R. M., & Abs, M. K. (2019). Prodi manajemen. *E-Jurnal Riset Manajemen PRODI MANAJEMEN*, 82–94.
- Hendra, J., Koesharjono, H., & Priantono, S. (2018). Implication Of Good Corporate Governance And Leverage On Earnings Management. *International Journal of Social Science and Business*, 2(1), 1–9.
- Herlina Harahap, S. (2021). Analysis of the Impact of Managerial Ownership, Institutional Ownership, Firm Size, Leverage, Profitability and Sales Growth Toward Earnings Management in Manufacturing Companies Listed on IDX in the 2015-2019 Period. *International Journal of Research Publications*, 69(1).
- Jensen, M. C., & Meckling, W. H. (1976). Theory of the firm: Managerial behavior, agency costs and ownership structure. *Journal of Financial Economics*. [https://doi.org/10.1016/0304-405X\(76\)90026-X](https://doi.org/10.1016/0304-405X(76)90026-X)
- Johari, N. H., Saleh, N. M., Jaffar, R., & Hassan, M. S. (2009). The influence of board independence, competency and ownership on earnings management in Malaysia. *International Journal of Economics and Management*, 2(2), 281–306.
- Kurniawan, R., Zulkarnain, & Sukmanadya, Y. (2021). Pengaruh Initial Public Offering (IPO) dan Financial Leverage Terhadap Praktik Manajemen Laba. *Jurnal Ilmiah Akuntansi Dan Keuangan (Fair Value)*, 3(2), 146–164.
- Mariani, D., & Fajar, C. M. (2021). Pengaruh Earning Power Dan Leverage Terhadap Manajemen Laba Sub Sektor. *Jurnal Financia*, 2(1), 32–41.
- Matore, E. M., & Khairani, A. Z. (2020). The Pattern of Skewness And Kurtosis Using Mean Score And Logit In Measuring Adversity Quotient (AQ) For Normality Testing. *International Journal of Future Generation Communication and Networking*, 13(1), 688–702.
- Maulana, T. I., & Muchtar, P. P. S. A. (2018). *Modul Metode Penelitian Akuntansi*. Politeknik Keuangan Negara STAN.

- Miftakhunnimah, A. D., Juanda, A., & Syam, D. (2020). Pengaruh Financial distress, Leverage, Profitabilitas, Dan Ukuran Perusahaan Terhadap Manajemen Laba. *Jurnal Akuntansi Indonesia*, 16(2), 106–114.
- Nainggolan, Y. (2018). *The Influence of Leverage, Corporate Governance, and Profitability on Earnings Management*. 4(3), 1–12.
- Nalarreason, K. M., T, S., & Mardiyati, E. (2019). Impact of Leverage and Firm Size on Earnings Management in Indonesia. *International Journal of Multicultural and Multireligious Understanding*, 6(1), 19.
- Novianna Puspitasari. (2019). Pengaruh Asimetri Informasi, Leverage, dan Profitabilitas Terhadap Manajemen Laba Riil. *MUARA : Jurnal Manajemen Dan Pelayaran Nasional*, 2(1), 36–45.
- Nurlis, N., Indiriawati, F., Ariani, M., & Prihanto, H. (2020). Earnings Management : Empirical Evidence on Determinants in Indonesia. *European Journal of Business and Management*, 12(3), 27–32.
- Padmini, & Ratnadi. (2020). The Effect of Free Cash Flow, Dividend Policy, and Financial Leverage on Earnings Management. *American Journal of Humanities and Social Sciences Research*, 4(1), 195–201.
- Paramitha, D. K., & Idayati, F. (2019). Pengaruh Ukuran Perusahaan terhadap Manajemen Laba. *Jurnal Ilmiah Akuntansi Dan Bisnis*, 14, 511–538.
- Perdana, E. (2016). Olah Data Skripsi dengan SPSS 22. In *Lab Kom Manajemen FE UBB*.
- Pratiwi, N. I., Tandika, D., & Nurdin. (2017). Pengaruh Struktur Modal dan Ukuran Perusahaan Terhadap Agency Cost pada Industri Barang Konsumsi yang Terdaftar di Bursa Efek Indonesia (BEI) 2012-2015. *Jurnal Akuntansi Dan Pajak*, 18(2), 200–205.
- Prawida, N., & Sutrisno. (2021). Leverage , Profitability , Corporate Governance Mecanism and Earning Management : Cases in Manufacturing Company in Indonesia Stock Exchange. *Asian Management and Business Review*, 1(1), 35–45.
- Purnama, D. (2017). Pengaruh Profitabilitas, Leverage, Ukuran Perusahaan, Kepemilikan Institusional Dan Kepemilikan Manajerial Terhadap Manajemen Laba. *Jurnal Riset*

Keuangan Dan Akuntansi, 3(1), 1–14. <https://doi.org/10.25134/jrka.v3i1.676>

Purnama, I., & Nurdiniah, D. (2019). Profitability, Firm Size, and Earnings Management: the Moderating Effect of Managerial Ownership. *5th Annual International Conference on Accounting Research*, 73(Aicar 2018), 41–46.

Purnama, Y. M., & Taufiq, E. (2021). Pengaruh Profitabilitas, Leverage, Firm Size, Dan Earnings Power Terhadap Manajemen Laba Pada Perusahaan Sektor Properti Yang Terdaftar Di Bursa Efek Indonesia Periode 2017-2019. *Journal of Accounting, Finance, Taxation, and Auditing (JAFTA)*, 3(1), 71–94.

Purwanti, P. I., Kepramareni, P., & ... (2021). Pengaruh Corporate Governance, Ukuran Perusahaan Dan Leverage Terhadap Manajemen Laba Pada Perusahaan Manufaktur *Jurnal Kharisma*, 3(1), 197–206.

Putra, R. N. A. (2019). Good Corporate Governance dan Manajemen Laba di Perbankan Syariah. *Journal of Islamic Finance and Accounting*, 2(2).

Putri, M. M., Saebani, A., & Putra, A. M. (2020). Pengaruh Manajemen Laba Riil terhadap Kinerja Perusahaan setelah Konvergensi IFRS. *JIAFE (Jurnal Ilmiah Akuntansi Fakultas Ekonomi)*, 6(1), Press. <https://doi.org/10.34204/jiafe.v6i1.1848>

Rosady, R. S. A., & Abidin, & K. (2019). Pengaruh Kompensasi Bonus, Leverage, Ukuran Perusahaan, dan Earning Power Terhadap Manajemen Laba. *Jurnal Liability*, 1(2), 40–51.

Samuel, B. F. (2019). Pengaruh Corporate Governance, Arus Kas Bebas Dan Profitabilitas Terhadap Manajemen Laba. *Diponegoro Journal of Accounting*, 8(4), 1–13.

Saputri, E. D., & Mulyati, H. (2020). Pengaruh Konservatisme Akuntansi, Kepemilikan Manajerial dan Leverage Terhadap Manajemen Laba. *Jurnal Akuntansi Dan Keuangan*, 17(1), 109–114.

Sari, N. P., & Khafid, M. (2020). Peran Kepemilikan Manajerial dalam Memoderasi Pengaruh Profitabilitas, Leverage, Ukuran Perusahaan, Kebijakan Dividen Terhadap Manajemen Laba pada Perusahaan BUMN. *Moneter - Jurnal Akuntansi Dan Keuangan*, 7(2), 222–231.

Savitri, D., & Priantinah, D. (2019). Pengaruh Leverage Terhadap Manajemen Laba Dengan

Corporate Governance Sebagai Variabel Pemoderasi Pada Perusahaan Manufaktur Sektor Aneka Industri Yang Terdaftar Di Bei Periode 2013-2016. *Nominal: Barometer Riset Akuntansi Dan Manajemen*, 8(2), 179–193.

Silvia. (2019). Pengaruh Profitabilitas, Ukuran Perusahaan, Leverage, dan Perencanaan Pajak Terhadap Manajemen Laba. *Skripsi*, 126(1), 1–7.

Siregar, S. V., & Utama, S. (2008). Type of earnings management and the effect of ownership structure, firm size, and corporate-governance practices: Evidence from Indonesia. *International Journal of Accounting*, 43(1), 1–27. <https://doi.org/10.1016/j.intacc.2008.01.001>

Suaidah, Y. M., & Utomo, L. P. (2018). Pengaruh Mekanisme Good Corporate Governance Dan Profitabilitas Terhadap Manajemen Laba. *Jurnal Ekonomi Dan Bisnis STIE PGRI*, 20(2), 120–130.

Sugiyono. (2017). Metode Penelitian Pendidikan pendekatan Kuantitatif, Kualitatif dan R&D. In *Alfabeta*.

Susanto, Y. K., & Bosta, E. (2019). Free Cash Flow, Firm Characteristic, Corporate Governance on Earnings Management. *Procidings of the 7th International Conference on Entrepreneurship and Business Management (ICEBM Untar 2018)*, 20, 5–10.

Ulfa, H., & Sukirno, S. (2017). Faktor Yang Mempengaruhi Manajemen Laba Pada Perusahaan Perbankan Di Indonesia. *Nominal, Barometer Riset Akuntansi Dan Manajemen*, 6(2). <https://doi.org/10.21831/nominal.v6i2.16651>

Utami, N. D., & Handayani, S. (2019). Pengaruh Besaran Perusahaan, Leverage, Free Cash Flow, Profitabilitas Dan Kualitas Audit Terhadap Manajemen Laba Riil. *Diponegoro Journal of Accounting*, 8(2), 1–15.

Watts, R. L., & Zimmerman, J. L. (1990). Positive Accounting Theory: a Ten Years Perspective. *The Accounting Review*, 1(65), 131–156.

Wiratama, P., & Budiwitjaksono, G. S. (2021). Faktor-Faktor Yang Mempengaruhi Manajemen Laba Pada Perusahaan Badan Usaha Milik Negara (BUMN) Yang Terdaftar Pada Bursa Efek Indonesia (BEI) Tahun 2017 - 2019. *Relasi : Jurnal Ekonomi*, 17(1), 92–121.

Bagas Hasya Mahendra, 2021

PENGARUH LEVERAGE DAN PROFITABILITAS TERHADAP MANAJEMEN LABA DENGAN KOMISARIS INDEPENDEN SEBAGAI VARIABEL MODERASI

UPN Veteran Jakarta, Fakultas Ekonomi dan Bisnis, S1 Akuntansi www.upnvj.ac.id
– www.library.upnvj.ac.id – www.repository.upnvj.ac.id

Wowor, J. C. J., Morasa, J., Rondonuwu, S., Morasa, J., Ekonomi, F., Akuntansi, J., Wowor, J. C. J., Morasa, J., & Rondonuwu, S. (2021). Jurnal EMBA Vol . 9 No . 1 Januari 2021 , Hal . 589-599. *Jurnal Emba: Jurnal Riset Ekonomi, Manajemen, Bisnis Dan Akuntansi*, 9(1), 589–599.

Zakia, V., Diana, N., & Mawardi, M. C. (2019). PENGARUH KEPEMILIKAN MANAJERIAL, KEPEMILIKAN INSTITUSIONAL, UKURAN PERUSAHAAN, LEVERAGE, PROFITABILITAS, PERTUMBUHAN PENJUALAN TERHADAP MANAJEMEN LABA DENGAN GOOD CORPORATE GOVERNANCE SEBAGAI VARIABEL MODERATING Oleh. *E-Journal Riset Akuntansi*, 08(04), 26–39.